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A wtcafelelösök végezzenek 
tevékeny mmtót a termés 

betakarításáért .

Szovjet jegyzék a köÍMgymimszterhelyettesek 
párizsi értekezletévei kapcsolatban

Ebben az évben hazánk egész ■ 
területén bőséges termés Ígérke
zik. Ez a gondos munka, a terv- ' 
szerű gazdálkodás eredménye, 
amelyet Pártunk tanításai sze
rint becsülettel végeznek a dol
gozó földművesek. A tervszerű 
munka abban is megnyilvánul, 
hogy az idén a tavaszi vetési 
kampány idejében befejeződött 
s ma már nap mint nap na
gyobb területeken végzik el a 
dolgozó földművesek a gyomir
tást > ■' , A

A Román Munkáspárt Köz
ponti Vezetősége és a miniszter
tanács határozatot hozott; a nö
vényeket hogyan ápoljuk, mi
lyen körülmények között végez
zük a terménybegyüjtést és be_. 
szolgáltatást. A határozni vilá
gosan leszögezi, hogy a párt
szervezetek irányításával a nép- 
tauácsoknak és a tömegszerve- 
zeteknejj felvilágosító, ellenőrző 
munkát kell végezniük, a növé
nyek ápolásáért, a bőséges ter
més betakarításáért. Ez a mun
ka azonban csak úgy lesz ered
ményes, ha a néptanáesok és a 
töihegszervezetek felhasználják 
az eddigi tapasztalatokat, minő
ségi munkát végeznek, forradal
mi éberséget tanúsítanak az ősz 
tályelleqség mindeufajla mes
terkedéseivel szemben.

A növények gondos ápolásá
ban áz aratási, cséplési munkák 
előkészítésében komoly feladat 
hárul a tömegszervezetekre, igy 
a Magyar Népi Szövetségre is. 
A MNSz aktivistáknak, a helyi 
szervezetek vezető tagjainak és 
áz 'utcafelelősöknek széles kö
rökben kell népszerűsíteniük a 
RMP KV és a minisztertanács 
határozatát. Világosítsák fel a 
helyi szervezetek vezető tagjai a 
dolgozó földműveseket arról, 
hogy a növények gondos ápolá
sa, a magveszteség nélküli beta
karítás elsőrendű feladat, ame
lyet egy pillanatra sem szabad 
hanyagul végezni. Mutassanak 
példát ebben a munkában, a 
dolgozó földművesek előtt. Le
gyenek kezdeményezők á haladó 
szovjet agrotechnikai módsze
rek alkalmazásában, elsők a be
takarítási és beszolgáltatási mun
kában.

Kolozs-tartományban a nö
vénygondozási munkálatok so
rán jó példát mutattak a MNSz 
keszüj szervezetének utcafele_ 
lősei. Ebben a faluban a Párt
szervezet irányításával a MNSz 
helyi szervezetének vezetősége 
és az utcafelelősök elsőnek fe
jezték be a gyomirtást, ugyan
akkor felvilágosították a dolgo
zó földműveseket az idejében 
végzett munka jelentőségéről.

Felkészültek a termésbetakaritásra 
az aranyosgyéresi gép- és traktor- 

állomás dolgozói
ARANYOSGYÉRES. ■ - (Leve- 

fezünktől.) Az aranyosgyéresi gép
es traktorállomás munkása’, tech 
nikusai, trakínristáí a Román 
Munkáspárt Központi Vezetősége 
határozatának szenemében készül
tek fel a tcrmésbctakarilásra.

Valamennyi cséplőgépet alapo
san á.vizsgáltak, az alkairéiMvkct 
leszereltek és ha azok kopottak 
voltok, minden gépen kicserélték. 
Előfordult, hogy egyes gépnél 
gyári hibákat is talállak, ezeket 
.•zinten kijavították, A javítások
nál fáradtságot nem ismerő mun
kával dolgoztak, a traktorállomás 
minden dolgozójának 'példát mu
latták Gólya Lukács és Nagy be
ír ne. akik minden egyes gépei n

Az eredmény nem maradt el. 
Keszü dolgozó földművesei a 
kitűzött határidő előtt befejez
ték az első kapálást, a gyomir
tást. Hasonló jő példát hozha
tunk fel Tűre faluból is, ahol 
Kovács István Paruc, utcafele
lős szabadidejében felvilágosító 
munkát végzett a gyomirtási 
munka sikeréért

A növényápolás idejében va
ló befejezését nem minden MNSz 
utcaielelős tekintette kötelessé
gének. A Kolozsvár-rajoni Pata 
faluban például a MNSz helyi 
szervezetének egyes vezető tag
jai és útcafelelősei ahelyett, 
hogy példát mutattak volna a 
többi dolgozó földművesek előtt, 
elhanyagolták a növénygondo
zást, hátul kullogtak a munká
ban. Ez abból is származik, hogy 
gyűléseken nem szerveztek ta
pasztalatcseréket s igy nem tud
ták elsajátítani az élenjáró dol
gozó földművesek munkamód
szereit. Ilyen hiányosságokkal 
találkozunk Tordaíur faluban 
is, ahol a kulákok befolyásoltak 
egyes MNSz utcafelelősöket, elte
relték figyelmüket a mezőgaz
dasági munka idejében valp tel
jesítéséről.

A növények gondos ápolása 
a begyűjtési, cséplési munkákra 
való felkészülés nem késieked- 
hefilc. Az idő nem csupán á nö
vényeknek, hanem a gyomok
nak is kedvez- Az esős idő kö
vetkeztében gyorsan fejlődnek a 
gyomok s ha nem ápoljuk gon
dosan a növényeket, csökkent
jük a termést, csökkentjük a 
dolgozók kenyerét, A növény
ápolás további szakaszában a 
pártszervezetek irányításával a 
MNSz helyi szervezetek vezető 
tagjai, utcafelelősei végezzenek 
tevékenyebb munkát. Kövesse
nek el mindent, hogy a MNSz- 
tagok, az összes dolgozó föld
művesek idejében befejezzék a 
növénygondozást, felkészülje
nek az aratás, cséplés megkez
désére. Gyűléseken és egyéni be
szélgetések alkalmával ismertes
sék a Román Munkáspárt Köz
ponti Vezetősége és a miniszter
tanács határozatát, amely fon
tos útmutató a mezőgazdasági 
munkálatok végzésében. A MNSz 
helyi szervezetek vezető tagjai, 
útcafelelősei saját munkájuk
kal mutassanak példát a többi 
dolgozó földművesek előtt- A 
meggyőzés módszereit alkalmaz
va mozgósítsanak minden ta
got munkára, a bőséges termés 
biztosításáért, a mag veszteség 
nélküli betakarításáért, mert ez
zel gazdasági fejlődésünk meg
erősödését, a békét szolgálják.

kijavítás után újra átvizsgáltak, 
hogy a javítási, munka hibátlan le
gyen. Kitűntek továbbá Bajkó 
Lőrinc asztalos, Széli Gábor mun
kavezető, Margincan loan és Mar- 
gloean Alexandru trakt.orislák, 
akik szocialista versenyre hívták 
egymást és egymással versenyezve 
javították « gépeket. A velügépek 
javításánál Tájer Richárd és Ras- 
tel VasiJe érdemelnek dicséretet,

Mi, a gyércsi gép. és traktorai- 
lomás dolgozói becsülettel eleget 
teltünk a tcrmé.sbegyüjttés clőkc- 
szülcfc'nck s mindnyájan ígértük, 
minden erőnket, megfeszítve! fogunk 
dolgozni a li'ruiesbclakaritá:' so
rán László Mihály

MOSZKVA. — (Agerpres.) A 
Tass, .hírügynökség közli:

Május 31-én az Egyesült Álla
mok, Nagybritannia és Franpiaor- 
szág megbízottai a helyettes kül-,' 
ügyminiszterek párizsi előértekez- 
ietén egyforma szövegű jegyzéket 
nyújtottak át A. A. Gromiko he-, 
lyettes szovjet külügyminiszternek.

A jegyzékek megállapítják, hogy 
az előzetes értekezleten nem jutot
tak megegyezésre kölcsönösen elfo
gadható napirend tárgyában és 
ezért javasolják, hogy/julius 23-ra 
hívják Össze Washingtonba a négy 
hatolom külügyminisztereinek ta
nácsát,'a három napirendi változat ., 
valamelyikének alapján, amelyeket 
a három hatalom megbízottai má
jus 2-án terjesztettek elő.

- Ugyanaznap az Egyesült Álla
mok, Nagybritannia ési Franciaor
szág - nagykövetségei a . Szovj etunió 
külügyminisztériumának , átnyúj
tották a fentem! ítélt, jegyzékek 
másolatát. \'. 1 ? AA

Junius 4-én A. Áz' Gromiko, a 
Szovjetunió megbízottja a helyettes

777»567;áfeiiii»IgáO fővárosban
A Béke Világtanácsa felhívása aláírásának kam- 

; pánya végefelé közeledik. A fővárosban junius 4-ig 
'777,567 állampolgár. irta alá a felhívást.
.A J. V. Sztálin-fajonban í40.396, a Tudor Vladi- 
mirescu-rajonban .122.660,. a Lenin-rajonban' 103,304, 
a Gh. Gheorghiu-Pej-rajonban 100.051, a N. Balcescu-

. .rajonban. 95.034, a Május 1-rajonban 80.Í39 az Au
gusztus ?..23-rajpnban 81,643, a? Vörös Gri.vica-rajon-
ban pécÜg 54.340 aláírás. gyűlt össze. , '

A kampány kezdetétől a mai napig a városne
gyedek ég üzemek békeharcbizottságai 112.689 ál--

. lámpoigárt —. munkásokat, értelmiségieket.' ifjumun- 
: kánokat, RDNSz-tagokat, papokat, háziasszonyokat — 
.mozgósítottak, akik 37.563. csoportban'jártak házról- 
házra, hogy felvilágosítsák ■ a dolgozókat. a békefel- 
hivár aláírásának: fontosságáról? és leleplezzék, az 
amerikai-angol imperialisták háborús tervéit?

? ? A Románia Müncilőareiutca első házának- keri- 
tés.én. hatalmas felírás hirdeti: „Utcánk minden. Ja
kója aláírta a békefelhivást!” Ez a 'felírás is egyik 
bizonyítéka annakcá szeretetnek, amellyel hazánk 
népe a b®kefelhivást aláírja, ... . , ! . ■

Teljesítsük határidő előtt a terv félévi előiraspírtát I
'-A MÁSODIK FÉLÉVBE TERMELNEK A TORDAI ÜVEGGYÁR DOLGOZÓI -

A. tordai üveggyár dolgozói rná-. 
jUs- utolsó , napján befejezték .az 
első félévi előirányzatot. Ezt első
sorban a szovjet munkamódszerek 
seélesebbkörü alkalmazásával érték
el. Az elmúlt öt hónap alatt a 
szovjet munkamódszerek sikeres 
alkalmazásával — az addig gyen
gébben dolgozó munkások . közül 
többen — élmunkásokká lettek. 
Kotlear móds'zerével lényegesen 
bővült a szakmunkások száma.
Az üzemen belüli ,szerződésköt&- 
sek segítségével annyi szakmun
kást. képeztek ki, hogy hél uj mun
kaegyüttest alakiihattak az üzem
ben. Ezek a szakmunkásokból álló 
munkaegyüticsek lényegesen hoz
zájárultak a gyár tcrmelékcnysé- 

7!) MILLIÓ LEJ MEGTAKA- 

RITÁS A BŐRIPARBAN

A bőrgyárak nmiimti bjibul- 
laüék értékcÁlő hivatalok mind 
lmsz.no ,'abb munkát végeznek. Az. el
ső évnegyedben bőrbuUmlékból jó é? 
értékes használati tárgyakat készi- 
fcltck és. hoztak íorgaloirba. 79 
millió lej értekben gyártoitak ci- 
pókot, Szandiitokat, sportcikkeket 
és bördiszmüárut Ilyen hull;?de|;- 
börökböl, E nagyjcIetitoAgü meg
takarításban a ,,Herbák Júnos'- 

müvek értő cl a legszebb ered
ményi. A gyár értékcsl’ö hivatnia 
május hónapban 6 millió lej érléku 
bórhulladékol dolgozott fel.

. külügyminiszterek párizsi . értekez
letén átnyújtotta áz Egyesült Álla
mok, Nagybritannia és . Franciaor
szág megbizottainak^ a.: Három.. ha
talom május 31-i. jegyzékére adott 
szovjet;. választ, amelynek -szövege

L a következő: . ■ ■
,,A szovjet Kormány akárcsak 

eddig, változatlanul úgy véli, hogy 
szükséges és hasznos, hogy minél 
sürgősebben összehívják a négy 

, hatalom külügyminisztereinek ta
nácsát, hogy megvitassák az eu
rópai feszült helyzet megszünteté
sére és a béke megszilárdítására 
yonatkozó legfontosabb kérdéseket-

A szovjet kormány úgy .véli, 
hogy nem volna célszerű megsza
kítani a helyettes külügyminiszte
rek párizsi értekezletének munká
latait és az értekezletnek lehetősé
get kellene nyújtani, hogy tovább 
dolgozzék és megegyezést hozzon 
létre á külügyminiszterek tanácsá

énak napirendjével kapcsolatban; 
i hogy felvegyék ?, napirendre meg 

nem oldott pontként az Atlanti 

gének és a munka minőségének 
megjavításához.. .

Ugyancsak szovjet munkamód
szer - alkalmazásával az égetőke- 
mencék javítási idejét 45 napról 30 
napra csökkentették. A munka 
termelékenységének növelésében 
egyéni versenyzők tűntek ki. így 
például: Savoca loan, Stoian loan,

HARC A JOBB MINŐSÉGÉRT

A kolozsvári áll.'im! porcelángyár munkásai májusban 15 százalékkal 
invilotlAk a poredánedények minősegét. A minőségi n'> <>. tnindon 

munkadarabot külön átvizsgálnak

Egyezmény és az amerikai támasz
pontok kérdését '!

A -szovjet kormány - ügy zvéit, 
hogy a Szovjetunió' és -a -három 
hatolom közötti, viszony rp romlásá
nak legfőbb okát / 'képező ameri
kai katonai, támaszpontok,' és' az 
Atlanti Egyezmény ügyépek'' nyílt 
megvitatása jelentős mértékben 
enyhítené az európai feszült lég
kört és előmozdítaná a külügymi
niszterek tanácsának munkálatait.

Ennélfogva a szovjet kormány 
készen áll arra, hogy haladéktala
nul elküldje képviselőjét a kül
ügyminiszterek , washingtoni érte
kezletére, mihelyt á' külügyminisz
terhelyettesek értekezleté' pozitív 
módon megoldja azt; hogy az At
lanti Egyezmény és az USA kato
nai támaszpontjainak kérdését is 
felvegyék a napirendre."

Junius 4-én a Szovjetunió kül
ügyminisztere a, szpvjtet , kormány 
jegyzékéről, másolatot.' nyújtott át 
áz. Egyesült Államok,' Anglia . . és 
Franciaország moszkvai .nagykő-? 
vétségének.' . " -

Balázs Ilona, Sandoiu Olga és má
sók, akik naponta lényegesen túl
szárnyalták előirányzataikat. -

A tordai üveggyár dolgozói oda
adó, fegyelmezett' és lendületes 
munkájukkal, idejében, vállaláson 
felül, egy hónappal határidő előtt 
fejezték be első félév: tervelőirány
zataikat.

lmsz.no


Hyugat-Mémetország lakossága 
a felfegyverzés ellesi foglalt állást

A koreai hadihelyzet

BERLIN. — (Agerpres-) A bé
ke ügyében megtartott népsza
vazás Nyugat-Németország és 
Nyugat-Berlin lakosságának ösz- 
szes rétegei nagy lelkesedéssel 
támogatják. Az ADN hírügy
nökség jelenti, hogy Nyugat-Né
ni etországban olyan nagy mére
teket öltött a népszavazás ér
dekében megindult mozgalom, 
hogy Stuttgart városi tanácsa 
kénytelen volt külön intézkedé
seket foganatosítani a népszava
zás betiltására.

A Ruhr_vidékről érkezett je
lentések arról számolnak be, 
hogy a lakosság 90 százaléka a 
Felfegyverzés ellen szavazott.

A NÉPSZAVAZÁS ELSŐ 
EREDMÉNYEI

BERLIN. — (Agerpres) Jú
nius 3-án, a .népszavazás első

napján, a Német Demokratikus 
Köztársaságban, valamint Ber
lin demokratikus övezetében 
1279 község szavazatra jogosult 
minden lakosa már délután 5 
óráig leadta szavazatát.

A többi városokban és fal
vakban az első nap szintén át
lag a lakosság 80 százaléka 
megjelent az urnák előtt, hogy 
leadja szavazatát a békére.

A NÉMET DEMOKRATI
KUS KÖZTÁRSASÁG 
SZAVAZÓINAK 96 SZÁ
ZALÉKA ELLENZI A 
FELFEGYVERZÉST

BERLIN. — (Agerpres.) A 
Tass ügynökség jelentése szerint 
Steinhof miniszter, a Német 
Demokratikus Köztársaságban 
folyó népszavazás vezetője kÖ-

gi elnökkel a Német Demokra
tikus Köztársaságban és Berlin 
demokratikus Övezetében junius 
3- és 5. között lefolyt népszava
zás előzetes eredményét.

A szavazásra jogosult 13 mil
lió 694 ezer 549 állampolgár kö
zül 13 millió 618 ezer 724-en, azaz 
99.42 százalék vett részt a nép
szavazáson. A leadott szavaza
tok közül 13 millió 589 ezer 99-et 
találtak érvényesnek és 37 
ezer 625_öt érvénytelennek.

Az érvényes szavazatok 95.98 
százaléka, vagyis 13 millió 34 
ezer 477 személy válaszolt igen- 
lőleg arra a kérdésre, hogy el
lene van_e Németország ujra- 
fegyverzésének és mellette van-e 
annak hogy 1951 folyamán meg
kössék a békét Németországgal-

Az eredmények mindenki 
előtt bizonyítják a német nép 
egységet az ujraf egy vérzés el
len és a békeszerződések a folyó 
év folyamán történő megkötése 
melletti harcban.zölte Wilhelm Pieck köztársasá-

H Japán Kornimimsta Párt határozati javaslatot 
nyújtott be a japán parlamentbe .

, töhbofdafa japán békeszerződés megkötésére

FENJAN. — (Agerpres.) A Tass 
ügynökség jelentése szerint a Koreai 
Népi Demokratikus Köztársaság 
néphadseregének főparancsnoksága 
junius 6-án közölte, hogy a néphad
sereg egységei szoros együttműkö
désben a kinai önkéntesekkel siker
rel visszaverték az amerikai-angol 
intervencionisták ellentámadásait 
valamennyi frontszakaszon, ember
ben és hadianyagban súlyos veszte
séget okozva az ellenségnek.

Junius 6-án a néphadsereg légel- 
háritó tüzérsége 4 ellenséges repülő
gépet lelőtt.

ÉSZAKKOREA..— (Agerpres.) Az 
„Uj Kina“ hírügynökség közli, hogy 
nem teljes adatok szerint a május 
28-án befejeződött héten a kínai 
önkéntesek és a koreai néphadsereg 
légelháritó egységei 48 ellenséges 
repülőgépet lőttek le, vagy rongál
tak meg, három ellenséges repülő 
fogságba esett. A lelőtt ellenséges 
gépek közül 16 vadászgép és hat 
bombázógép, a megrongált gépek 
közül tíz vadászgép és egy bombá
zógép.

LEMONDOTT A LISZINMA- 
NISTA BÁBKORMÁNY PANA
MISTA HADÜGYMINISZTERE

TOKIÓ. — (Agerpres.) A Reuter 
hírügynökség jelenti, hogy Sánk 
Kum, a liszinmanista bábkormány

helyettes hadügyminis'ztere lemon
dott, mert a délkoreai „kormány” 
számos más tagjával együtt nagy
arányú pénzügyi botrányba kevere
dett. A volt helyettes hadügymi
niszter többek között tagja volt an
nak a bandának, amely közel ötmil- 
liárd vont sikkasztott el a liszinma- 
nista hadügyminisztérium pénzalap
jaiból.

DURVA HAMISÍTÁSOKKAL 
PRÓBÁLJÁK ÁLCÁZNI KO
REAI GAZTETTEIKET AZ 
AMERIKAI AGRESSZOROK

SANGHAJ. — (Agerpres.) Tokió
ból jelentik, hogy az amerikai meg
szálló csapatok főhadiszállása „A 
kommunisták akciói” címmel rágal
mazó „dokument-filmet” hozott for
galomba, amelynek célja „feltárni” 
azokat az ..erőszakosságokat”, ame
lyeket állításuk szerint a koreai 
néphadsereg katonái követtek vol
na el. '

Az imperialista gengsztereket . 
azonban újból csaláson érték, mert 
kiderült, hogy a hamisítók ehhez a 
filmhez olyan híradókat használták 
fel, amelyek az amerikai és liszin- 
manista csapatok tényleges gaztetteit 
mutatják be. Az amerikai hatósá
goknak ez a durva csalása nagy 
felháborodást keltett a japán né
zők között.

SANGHAJ. — (Agerpres-) A Japán Kommunista Párt páriá
menti csoportjának Tokióban megjelenő közlönye jelenti, hogy a k'^zitcni.

külügyminisztereinek kell éi ő-

Párt parlamenti csoportja május 20_án határozati javaslatot 4 Japán az összes szövetséges 
terjesztett a japán parlament elé, amely a négy , hatalom érte- /*•  hatalmak előtt kapitulált

Titóista kémek a szófiai bíróság előtt
kezletének Összehívását követelj a Japánnal való békeszerződés 
megkötésére. A határozati javaslat többek között a következőket 
mondja:

Az alsóház elhatározza, kö
vetelni fogja, hogy még az idén 
hívják össze a négy hatalom —■ 
az USA, a Kinai Népköztársa_ 

/ ság, Nagybritannia és a Szov
jetunió — külügyminisztereinek 
értekezletét és ezen tárgyalják 
meg a ' Japánnal megkötendő 
igazságos és sokoldalú békeszer
ződés kérdését a potsdami nyi
latkozatnak megfelelően. Ezzel 
támogassák a 80 milliós japán 
nép függetlenségi törekvését és 
békevágyát. Kérésünket a kö- 
v«+kező tényekre alapozzuk:
1 Az USA kormánya saját 
*• kezdeményezésére békeszer

ződés-tervezetet készített ' .és 
nincs ellene a többi szövetséges 
országokkal való külön tárgya- 

. Jósoknak. A . többj szövetséges 
államoknak a tervvel szembeni 

: magatartását még nem ismerjük-
A szovjet kormány azonban em
lékiratot nyújtott át az USA 

.. kormányának, amelyben vissza
utasítja az amerikai békeszer- 
ződés-tervezetet. A kinai nép_ 
kormány lapjai szintén erélye
sen visszautasítják ezt a terve

létre, sőt mi több, az a veszély 
támadhat, hogy Japán a har
madik világháború kirobbantá
sának felvonulási területévé vá
lik.
9 Ha azt akarjuk, hogy a Ja- 

pánnal való békeszerződés 
nemzetünknek teljes független
séget biztosítson, helyes és igaz
ságos legyen, nyilvánvaló, hogy 
a szerződésnek többoldalúnak 
kell lennie, amelyet a Japán

akkor, amikor elfogadta az 1945 
szeptember • 2-í fegyverletétel! 
feltételeket és igy a hatalmak 
egyikével sem köthet külön bé
keszerződést. Ha Japán aláírja 
a külön békeszerződést, ezzel 
lábbal tiporja az általa aláirt 
nemzetközi egyezményt és meg
sérti a nemzetközi erkölcs alap
vető szabályait. Ezért a japán 
nép erélyesen követeli a négy 
hatalom együttműködésén és 
megegyezésén alapuló többolda. 

békeszerződés . megkötését
E Tekintettel arra, hogy 1931 

elleni harcban résztvett összes Y' szeptember 18_tól, tehát a
szövetséges hatalmaknak jóvá Mandzsúria elözönlésétől el
keli hagyniuk. Á békeszerződés- telt 14 év alatt Japán Kina 
nek a potsdami .nyilatkozatot nagykiterjedásü területeitelpusz- 
aláiró négy hatalom: az USA, titotta s ezeknek a pusztitások- 
Kina, Nagybritannia és, a Szov-; nak tízmillió kínai esett áldoza_ 
jetunió közötti megegyezésre és túl és 50 milliárd amerikai, dol- 
együttmükodésre kell támasz- lár értékű kárt okoztak Kíná- 
l- -ima., ... , nak, — ezért a japán -nép elen-
Q A nagyhatalmak egyöntetű- gedhetetlen feltételnek tekinti, 
w sége az egész világ békéje- hogy a kínai nép megbízottja issége az egész világ békéjé

nek elvét jelenti és ez képezi az 
ENSz alapokmányának elvét is-

résztvegyen a japán békeszerző
dés megkötésében, A kinai nép

Mivel a potsdami nyilatkozat'is igazi képviselője a Kinaj Nép- 
erre az elvre épül és mjvel az köztársaság központi kormánya,
Olaszországgal és a többi orszá
gokkal előzőleg- megkötött béke
szerződéseket is tiszteletben kell 
tartani, magától értetődik, hogy 

, a japán békeszerződést is a
zetet. Ha a helyzet továbbra is 
az eddigi irányban fejlődik, elő- . 
fordulhat, hogy a japán nép, potsdami , nyilatkozatot aláíró 
álta] oly nagyon óhajtott több- /hatalmaknak, az USA, Kína, 
oldalú békeszerződés nem jöhet (Nagybritannia és a Szovjetunió

nem pedig Csáng Káj Sek taj
vani kormánya- Erre való tekin
tettel a négy hatalom külügy- 
min’sztereinek értekezletén, —, 
amelynek összehívását kérjük — 
a Kinai Népköztársaság kormá
nyának képviselői is részt keli 
vegyenek.

1 HÁBORÚS BŰNÖSÖK ARCKÉPCSARNOKÁBÓL

Irving Brown
Írving Brown, az Amerikai Mun

kaszövetség (AFL) titkára, egyike a 
munkásosztály legalávalóbb, leg- 
szemérmetienebb árulóinak, aki tes- 
testöl-lelkestől eladta magát a Wall 
Street, hiénáinak. Ö az.amerikai dol- 
lárimpcrializmus ..szakszervezete*  
mezbe bujtatott ügynöke, akit wall- 
tti-ee), gazdái azzal bíztak meg. hogy 
a világ proletariátusa egységének 
megbontását céizó akciókat Európá
ban összeegyeztesse. írving Brownt 
a világ öntudatos, szervezett dolgo
zói már régen leleplezték, de azért 
tovább folytatja aljas incsterkcdé- 
sci<.

Amikor legutóbb Európába érke
zett, meg sem kísérelte, hogy érint
kezésbe lépten a nyugat-európai 
munkások osztályharcos svakszerve- 
zclcivcl. De hogyan i' tolta volna 
oda a képét ez a hélprőbás munkás- 

, áruló, amikor éppen azzal a megbíza
tással érkezett Európába, hogy meg 
hiúsítsa a nyugaM országok szerve
zett kikötőmunkásainak az. ameri
kai fegyvcríVáHitmányok kirakósá
nak megakadályozására indítóit ak
cióját. Ebből a célból Franciaország 
és más nyugati országok burzsoá 
hatóságaival lépett érintkezésbe,

amelyek az amerikai ..szákszervezeti 
vezetőnek” természetesen a legmesz- 
tízebbmenő támogatást nyújtják há
borús céljaik megvalósítása érde
kében.

A szervezett dolgozók régóta is
merik Brown sötét múltját és aljas 
mesterkedéseit Tudják róla, hogy 
egyik vezére a Szovjetunió és a né
pi demokratikus országok elten in
dítok rágalomhadjáratnak: és fősze
repet vitt abban a vezérkarban, 
amely a Szakszervezet: Világszö
vetség szélrobbantására irányuló, 
de az öntudatos munkások egysége 
miatt csúfos kudarcba folt akciót, 
vezette.

írving Brown a Wall Street pa
rancsára többek között azt ís célul 
liiUo maga elé, hogy az európai né
pi demokratikus országokban meg
szervezi az amerikai monopoltőkc- 
sek ..ötötPk hadoszlopál", amely
nek az lett volna a feladata, hogy a 
..nyugati hatalmak'*,  tehát nz ame
rikai imperializmus melleit lépjen 
akcióba a háborít?, uszilők tervei
nek megvalósítására. Ez. a kísérlete 
is csődöt, mondott.

Ar AFL 194fl.b<m Indiába küldte 
k> írving Brownl, hogy ott meg

szervezze a tervezett ázsiai áruló 
„szakszervezeti szövetséget” és igy 
bontsa meg Ázsia dolgozóinak egy
ségét. Emlékezhetünk rá. hogy az 
általa Indoreba (India) egybehívott 
kongresszus milyen eredménnyel 
végződött. írving Brown erre az 
alakuló kongresszusra meghívta In
dia, Pakisztán, Törökország, Irán, 
Burma és- a többi ázsiai ország 
szakszervezeti képviselőit sőt a na
gyobb siker érdekében meghívót 
küldött az ausztráliai szakszervezet
nek is. A nagy garral meghirdetett 
indorei „kongresszusra” azonban 
mindössze öt képviselő érkezett — 
keltő Iránból, három pedig Pakisz
tánból. Iiving Brown keserű szájíz
zel állapíthat la meg. hogy Ázsia 
dolgozói egyemberkent sorakoznak 
fel a Szakszervezet) Világszövetség 
mögött és még akkor sem adnak 
hitelt a farkasnak, ha a legszelídebb 
bárány irháját ölti is magára.

Írving Brown többi áruló társá
val együtt, véglegesen Icszcrcnclt a 
viliig öntudatos szervezett munká
sai előtt és megtanulta, hogy a nem
zetközi prnlctárcgység és inunkús- 
öntudat nagyobb hatalom Amerika 
minden dollárjánál.

SZÓFIA. — (Agerpres.) A 
szófiai törvényszék junius x8-án 
tárgyalta a Bolgár Népköztár
saság területén kéin- és felfor
gató tevékenységen rajtakapott 
titóista banda bünperét. Ászén 
Madov Milanov, a per fővád
lottja beismerte, hogy a titóista 
UDB utasításait követve kap
csolatot tartott fenn a. szófiai 
jugoszláv nagykövetséggel, ahon
nan éveken át irányították 
földalatti felforgató tevékenysé
güket; Egyik feladata az volt, 
hogy megbénítsa a bolgár- 
szovjet társaságok szövetségé
nek működését. A vádlott beis-

Svéjci lap a 
helyreállításáról

V ■ ' ■ .
A Neue Züricher Zeiten g című 

svájci burzsoá lap figyelemreméltó 
cikkben számol be a titóista Jugo
szlávia gazdasági, rendszerének — a 
lap kifejezése szerint — „forradalmi 
átalakításáról* 1. Mint a cikkből ki
derül, á „forradalmi átalakítás” a 
svájci lap 'szótárában a kapitaliz
mus nyílt helyreállítását jelenti. 
„Elkerülhetetlen kényszer vezet eh
hez — írja a lap. — Ez abban áll, 
hogy a jelenlegi eszközökkel nem le
het tovább gazdálkodni, nwrt az or
szág gazdasági helyzete rendkívül 
nehézzé vált és az amerikai segély 
folytatódására való kilátás nélkül 
kétségbeejtő lenne.- Az átalakitá? 
céljai messzemenőek. A központosí
tott állami tervgazdálkodással fel-, 
hagynak. Helyébe olyan gazdasági 
rendszer lép, amelyben ugyan nem 
állítják helyre a nagy termelőesz
közök magántulajdonát (mellesleg: 
erre nincs is szükség, hiszen azok 
már jóideje az amerikai monopóliu
mok kezén vannak, de olyat; magán, 
gazdálkodási alapelvek, mint a ke
reslet és kínálat szabad játéka és a 
jövedelmezőség elve ismét érvé nye
sülni fognak."

A lap a továbbiakban ismertet: 
azokat a lépéseket, amelyeket Titóék 
már eddig ).« lettek a tervgazdálko
dás felszámolására és a magángaz
dálkodás Helyreállítására: 1950. ta
vaszán megszüntettek egy sor köz
ponti minisztériumot és az >Par 
'gazgatásat a helyi hatóságokra ru
házták; 1950 nyarán az. „üzemi ta_ 
nácsok" létesítéséről szóló törvény- 
nycl megszüntették az államosítást; 
ősszel nyilvánosságra húzták, hogy 
nincs szándékukban több ötéves tér. 
vet kidolgozni; láál áprilisában pedig 
megszüntették a központi tcrvlr- 
vala!!. amit nyomon követett a köz 
társasági tcrvhivatelok fclszámolá- 
s;; is. A lap ezzel kapcsolatban a 
következőket irja: „Jugosrláviábmi 
cl jutottak annak a felismerésihez, 
hogy a termelési számok megállapí
tása ax egyes üzemel; részére köz

merte. hogy a jugoszláv nagy- 
követség utasítására egy Njcola 
Veltnov nevű titóista felforgató 
kémügynökkel együtt levegőbe 
repítette a Geo Mitev-gyárat. 
Á per többi vádlottal szintén 
beismerték, hogy a titóisták 
parancsára Bulgária belső 
rendjének felforgatására töre
kedtek.

A perbeszéd után a bíróság 
Ászén Madov Milanov főbünöst 
golyó általi halálra, Geraszim 
Kirov Manesev vádlottat tízévi 
fogházbüntetésre,, Hriszto Todo_ 
rov Míhajlovot pedig, ötévi el
zárásra ítélte.

kapitalizmus
Jugoszláviában '

ponti utasítással: fesztelenség (t. i. 
kapitalizmusban).”

A lap a továbbiakban beszámol 
arról, .hogy „egész sor üzletet be
zártak a ki . nem elégítő forgalom 
következtében, hogy a fizetéseket és 
a költségeket megtakarítsák, — 
majd így folytatja:—Mint hírlik, 
most egy törvényt készítenek elő, 
amely ismét bevezeti a csőd fogai*  
mát.' Ettől kezdve az üzemeknek 
és vállalatoknak saját maguknak 
kel) önmagukat fenntartaniok. Vi
lágos, hogy ez a lépés a jugoszláv 
gazdasági élet átalakítását jelenti. 
Azt tervezik továbbá, hogy az üze
mek maguk rendelkezzenek a ha
szon egy részével. Ez a többi kö
zött azt ís jelenti, hogy az exportra 
dolgozó vállalatok szabad valutát 
kapnak tetszés szerinti felhasználás
ra.” ... „A végcél egy olyan gaz
dasági rendszer, amelyben' kisebb 
és nagyobb „szabad termelők szö- 
veíségei'1 (?) egymással szabad vei- 
íenybcn hozzák piacra árujukat." 
Ez elég világos beszéd.

.,Mi lesz az uj rendszer hatása? 
— kérd: a Neue Züricher Zcitene. 
— A jövedelmezőségről szóló tör
vény bevezetésének első követk-z- 
ménye előreláthatólag nagyszámú 
üzeni és vállalat bezárása és a mun
kanélküliek számának uyors emel
kedése lesz . . . Sok ember megkí
sérli, hogy a kisiparban és a legá
lis, féllegális és illegni:- kereske
delemben (vagyis a spc!<ulációban) 
teremtsen magának . cnzWenciáí. 
Az iparban azok az üzemok tartják 
fenn mnguknt. amelyeknek mér- 
tákndó tényezői clé'.’gé belátónk ah
hoz. hogy a vezetést alkalmas 
érékre (a lap itt félreérthetetlenül 
az egykori tőkésekre céloz) biz.zó’: 
te ir,,'!’fos;nd:úl: azok lanácsail."

A svá jci lap tehát, nemcsak a l;a- 
pitallzmits helyreállításáról számol 
be, hanem arról is, hogy ez a fo 
lyamut n jugoszláv nép tovább: e!- 
nyomorodáj’át, a jugoszláv gazda
sági élet még gyorsabb széthulláséi 
hozza magával.



A pártszervezet szüntelen támogatásával a fejlődés 

utján halad a nagyenyedi „Record“ 
kisipari termelőszövetkezet

A nagyenyedi ,,Reeord“,sza_ Mihály kisiparos, egymaga any- 
bók kisipari termelőszövetke- , nyi szerszámot hozott, hogy kő
zete 1948 januárjában alakult- sőbb négyen dolgozhattak vele. 
Megalakulásakor a szövetkezet- ~ ~
be 54_en iratkoztak be. Ez a 
szám azonban csak papíron mu
tatott ennyit. A gyakorlatban a 
beiratkozott 54 kisiparos közül 
24_en jöttek be a szövetkezetbe,
de ezek közül is csak 
dolgoztak rendszeresen.

haton

Az enyedi „Record" szövet
kezet úttörői a kommunisták geztek, olcsón. A legtöbb meg
voltak. Párttagok, akik leküzd- rendelést Marosujvárról a „Sül
ve a kezdeti nehézségeket, hoz-
záfogtak a szövetkezet fejleszté
séhez. A férfi ruhaszabóságot

. Mezei Károly, a szövetkezet leg
jobb munkása vezette- A férfi
szabóságnak kezdetben egyetlen.. . . rapodott a taglétszám is 1949—
ócska varrógépe és vajmi kevés 1950 között már 100 tagra" emel- 
szerszáma volt.

— Mit tegyünk, kevés a gép?
kérdés rövid— vetődött fel a

próbálkozás után. Mezei Károly 
megoldást talált. Elmentek a 
szövetkezetbe beiratkozott, , de kás, mester. így került a sző- 
még be nem jött kisiparosokhoz és
felvilágosító munkát végeztek, kel Jenő és Lükké] Sándor, a 
Elmondták tapasztalataikat a szövetkezet legképzettebb. -teg_
kollektív munka előnyeiről. lelkesebb dolgozói. 

, Sikerült bevonatok egy részét
az ingadozóknak-, Előbb 24_en, 
majd a további felvilágosító 
munka folytán a többi beiratko
zott tag is bejött a szövetkezet
be. így bővült ki a szövetkezel 
taglétszáma és ezzel párhuza-
mosan gépeik és szerszámaik: a segítséget jelentett a. szövetkezet 
szövetkezet termelőeszköze is. A dolgozóinak, 1950 elején bev/zzet- 
szövetkezet egyik uj tagja, Papp ték Bandarova szovjet sztaha-

Egyetemi liallgatok a wizsoákra váló 'é! "készületekről .
/A Bolyai Tudományegyetem 

hallgatói lázasan készülnek a 
vizsgákra. Most kell bizonysá
got tenniük arról, hogyan há
lálták meg a Párt s az egész 
dolgozó nép bizalmát, milyen 
erőfeszítéseket tettek, hogy a 
szocializmus jól képzett, harcos 
építői lehessenek majd. A vizs
gákra való előkészületek egyes 
kérdéseiről számol be a matema
tika_fizikai kar néhány hallga
tójának levele-

HOGYAN KÉSZÜLÖK A 
VIZSGÁKRA?

Régi vágyam teljesült, ami
kor átléptem egyetemünk kü
szöbét. Dolgozó népünk munká
ja. Pártunk gondoskodása jutta
tott engem az egyetemre. A 
Párt bizalmát, amelynek révén 
gondtalan tanulási' lehetőség
hez jutottam, vizsgaeredménye
immel kell meghálálnom.

A tananyag átvételére s az 
eddigi mulasztások pótlására 
munkatervet készítettem, amely 
a tanszemélyzet által készített 
munkatervhez igazodik. A mun- 
katervben kötelező és nem köte
lező órák szerepelnek, s ezeken 
az órákon a professzor elvtársak 
meghatározott szánni tételt vesz
nek át velünk. A terv nagy se- 
gdségünkre van az előkészület
ben.

A munkaterv önmagában is 
állandó jellegű tanulásra ösz
tönöz, Eddig sikerült teljesíte
ni munkafervemet s ha ezután 
is így teljesíteni, — amiről meg 
vagyok győződve. — akkor nyu
godtan állok majd vizsgára.

Major A Ilona. 1. évf.

kollektív felelősség- 
érzettel A VIZSGÁK 
SIKERÉÉRT

A inateiiiatiJ;a_fizika 1. évfo
lyamának első csoportja meg
beszélést tarlóit n vizsgákra va
ló kollektív tanulás kérdéseiről. 
A csoport vezető hangsúlyozta 
többek közöli, hogy most n vizs_
nú k fokozottan irtgy
foiitosságu ;;z eddígcló hiányos 
kollektív szellem kialakítása. az 

fpl('l<’>s«égc',zot(•i'vmás
erősítés,' s a kemény, de clvsz, - 
lii és építő bírálat használatn 
azokkal .széniben, ^kik hnnyag- 
•-áf<o| mutatnak, vagy rossz. la_ 
aulási módszert alkalmazmik. A 

■■ elscszélós nyomán ollmlároz-

".'m-'s munkáiét. Ahol szüli.'.''

Bővült, fejlődött a szövetke
zet. A kezdetén egy kis helyi
ségből •> állott a műhely. A tagok 
gyarapodásával uj mühelyrészt 
állítottak fel- Kői fehérnemű- 
varrodát nyitottak. A szövetke
zet dolgozói mind több" és több 
megrendelést kaptak. Ez érthető 
is volt: jóminőségü munkát vé- 

vay“gyártól és a sóbánya dolgo
zóitól kapták. Az egyre több ru_ 
hamegrendelést kapó szövetkezet 
így napról-napra rohamosan 
fejlődött. Ezzel egyidejűleg gya- 

kedett. 
Később megnyílt a férfi 

hérnemü konfekciós osztály.
fe-
A

szövetkezetbe újabb tag-ok , lép
tek be. Számos kiváló szakmun.

vetkezet.be Maxim Viktor, Lük-

A mind bővülő, terebélyese
dő szabó-szövetkezetben el_ 
avulttá vált a kezdetleges, régi 
munkamódszer.; Ezért tapaszta
latcserét szervezték a kolozsvári 

j,Flacara“. konfekció gyár dől- 
’gozóíval. A tapasztalatcsere nagy

gesnek látszott, közvetlen és - 
szoros ellenőrzést 'vezettünk be 
olyanformán, hogy a gyengébb 
hallgatók mellé beosztottunk 
erősebb, politikailag fejlettebb 
hallgatókat. - .

Horváth József, I. évf-

NE CSAK MI MAGUNK 
ELLENŐRIZZÜK ÖNMA
GUNKAT '
A matematikai kar II. évfo- __ _ _ ... elég csak az önellenőrzés annak 

lyamának második csoportja megállapítására, vájjon teljes 
még a szünidő előtt elhatározta, egészében tudjuk-e az egyénileg
hogy a vizsgaszesszió előtti négy 
hét alatt átismétíi a fizikai tan
tárgyakat s hetenként egyszer 
kollektiven fogadóórára megy a 

professzor -elvtársakhoz- Kollektív 
és egyéni munkatervet készítet, 
tünk s meg Is kezdtük a fogadó-
órákon való részvételt. Az első lyosak voltak előttem. Nem 
ilyen fogadóórán látszott, hogy vitás, mennyivel jobb ba ez á 
foglalkoztunk a kitűzött anyag- vizsga előtt derül ki-
gal. Libái Hona. II. évf.

Gombos István is békét akar
' A kerítés mellett álló nyárfa 

levelein fémesen csillognak.
a nyári zápor esőcseppjei. Este
ledik. Szekér fordul be az ütem, 
rajta a gazda. Kisfiú hangja 
szólítja vidáman:

— Édesapám, megázott?
S már tárja is ki a kapui, sza

lad. elébe. Gombos István földész 
bevezeti a lovat az istállóba. A 
konyha, felöl jó szagok terjen- 
genek. Zsuzsa, fiatál, kerekarcu 
felesége jön elő a gyönyörűen 
gondozott negyedholdas zöldséges 
kertből.

A villany-világitotta hombárba 
ülünk le. amelynek földjén frís- 
senszedett karalábét, zöldhagy
mát, fiatal, sárgarépát csojíorto- 
sít az asszony. Ez a sok zöldség 
másnap a szövetkezetbe, onnan a 
dolgozók asztalára kerül.

— Tán itt maradhatnánk — 
mondja Gombos István, nem akar
nák. bemenni miros lábbal.

Megmutatja n kertet, ahol az 
ut csupa sár, a nagy zivatar 
után. Zsuzsa a földre iilve dolgo
zik serényen tovább. .4 gazda 
kissé fáradtan telepszik le egy 
s:ékrr.

ülünk a békés estében, be- 
. szidgfílvc. A békéről, a 
mvnkiiról, az életről beszél Doni 
hős István földész. Ez a. harmin- 

ciis eveit tiíposii dolgos, egi/szrrü 

novista szalagrendszerét. A sza
lagrendszer bevezetésével a 
munka termelékenysége ötvea 
százalékkal emelkedett.

A szovjet mintára beveze
tett szalagrendszer felsőbb
rendűségéről egyre több szövet
kezeten kívüli kisiparos szerzett 
tudomást. Ami azt eredményez
te, hogy a kisiparosok kezdtek 
csoportosan belépni a. • szövet
kezetbe. A vezetőség ebben az 
időben 13 varrógépet és egyéb 
szerszámot vásárolt. A szövetke
zet valóságos kisüzemmé fejlő-, 
dött.

Az ötéves .terv megkezdése
kor már őt osztállyal és 16 kü
lönböző helyiséggel rendelke
zett a szövetkezet. A dolgozók 
örömmé] fogadták az ötéves 
tervet. Munkavállalásokat tet_
tek, munkaversenyt szerveztek. 
Versenyre hívták a dési ..No
vember termelőszövetkezet 
dolgozóit. A kihívás eredményt 
nye] végződött.-A versenyek fo_. taságotj, ,bs egészségügyi szolga- 
lyamán és az észszerű gazdáiké- tatot.
dás során , a mai napig mintegy 
kétmillió lejes megtakarítást
értek el a szövetkezet munkásai.

A 154 tagú „Record" szabók 
termelőszövetkezetének — a 
pártszervezet állandó segítségé
vel ~ ma már 17 helyiségből ál
ló műhelye, külön kultúrterme. 
300—500 kötetes könyvtára, kü
lön sportfelszerelése, és 40—50 
tagú dalárdája van.

Papp János

• De a kezdeti lelkesedés lány, 
hűlni kezdett A második alka
lomra a csoportnak csak egy ré
sze ment el, de az sem készült. 
A harmadik héten az optika f«_
gadóóráp hárman jelentek meg.

Ezzel kapcsolatban olyan . Jühe ki a kertel.. ...
hangok merülnek fel, mély sze- a 7. számú' nyomdaipari köz

pont igazgatósága azonban elha
nyagolta a kertészetet. A, tavasz fo
lyamán nem gondoskodott a kert 
megműveléséhez szükséges munka-

Tint a fogadóóra elvesz a hall
gató tanulási idejéből.. Meg kell, 
azonban értenünk, . hogy nem

átvett anyagot, hanem feltétle
nül szükséges, hogy más is el
lenőrizze ezt. Velem is többször 
megtörtént, hogy azt hifiéin tu
dok alaposan minden tételt, s.a 
vizsgán derült ki, hogy egyes 
kérdések részletei bizony bomá- 

ember elmondja, hogy kétszer 
kellett újra kezdenie az életet.

—A legnagyobb fájdalmam 
volt az életben — mondja —, 
hogy nem tanulhattam. Pedig az 
elemiben végig tiszta kitűnő vol
tam. De apám sokáig betegeske
dett -s. mikor meghalt, özvegy 
édesanyám négy hofdján is ne
kem kellett gazdálkodni. Meghá
zasodtam, megszületett a kis
fiam. Aztán jött a fasiszta rabló- 
háború. Ekkor ért életem legna
gyobb csapása.

Ahogy elmondja, megélővé.nc- 
dik előttünk a szörnyű jelenet. 
Fiatal felesége és édesanyja, sze
kérrel jönnek hazafelé Kajánt óról. 
A menekülő fasiszták lövik a vá
rost. A ló nyugtalanít! üget, a 
két asszony hajszolja s az eget 
pásztázó lövedékek, fényére néz. 
Egy akna a szekérre zuhan. Két 
dolgos asszony, kél anya élete 
semmivé, lesz: áldozatává válnak 
<2!; is a romboló tűzvésznek,

gombos István megjárja a há-
7 ború sáros, véres országút.- 

jail. Fogságba, esik. .8 itt négy 
esztendő munkája közben, lassan 
iij eszmék érlelik uj emberré. 
Megismeri a szovjet népet. Dolgo
zik. Először kerékgyártó, majd 
szamitéc. végül u Ildiéi szovhnz 
kertésze.

— Hatvan imizsu paiadivso

Lapunk 1951 május 19-5 számá
ban bíráló cikket közöltünk a tor- 
dai néptanáes munkájáról. A tói
dat néptanács ^erkesztöségünkbe 
az alábbi válaszlevelet küldte;

,Lapjukban megjelent bírálati 
cikk nyomán a néptanáes végre
hajtó bizottsága az alábbi intézke
déseket tette:

Gondoskodtunk arról, hogy a 
néptímács kereskedelmi ügyosztá
lya az élelmiszereket idejébeu 
kiutalhassa. így május végén meg
kaptuk a júniusi lisztadagot is. A 
cukor és. száraztészta oszlása is fo
lyamatban van. A bírálati cikk 
megjelenése óta az „Aprozar"*  
megszervezte a munkát és el tud
ja Sátni a lakosságot zöldséggel.

A Torda-paíak partját megtisz- mogaDák a könyvtár tevékenyse- 
titottuk és a jövőben egy utcasep- népszerűsítik a könyveket a 
rő rendszeresen tisztogatja a patak z dolgozó földművesek körében, 
partját és medrét. A Dr. L Ratiu-
utcában a malomárkot megtisxíi- 
tottuk, fertőtlenítettük. A piactér 
tisztántartásáért rendbehoztuk . a 
régi raktár helyiséget,

A végrehajtó bizottság mupkater- 
ve alapján a jövőben jobban el
lenőrizzük a közellátást, a köztisz-

A tordai néptanáes elnöke személyében.
és titkára

-
A „Világosság” május 20-i szá- munkában észlelhető fogyatékossá- 

mában „Forgassuk egyre többen gok kiküszöbölésében.” 
fegyverünket, a könyvet" fiúiméi A Zsíbó-rajoni néptanács
bírálja a Zsibó-rajoni Náprád köz- kidturosztálya

----------- --------- --- -----------7——— ■<

Fordítson nagyobb gondot az étkezde 
részére létesített zöldséges kertészetre 

a 7. számú nyomdaipari központ 
vezetősége

KOLOZSVÁR. A 7. ssámu széről az is, hogy a tavasz folyamán, ■ .
nyomdaipari központ a munkásét- amikor a spenót keresett zöldség 

volt, a piacon a magántermelőkkezde zöidségellátásának megjaví
tása érdekében három hektáron 
létesített kertészetet, A Kolozsvár 
városi néptanáes a nj’onida igaz
gatóságának kérésére a Hóstáton je- 

erőről. A kiültetett palánták öntő-
zéséhez feltétlen 'szükséges víz be' bavesze’t spenót értéke körülbelül

120.000 lej. E pénzösszegből észsze-vezetését is elmulasztotta.
Ha a 7. számú nyomdaipari köz

pont igazgatósága megadta volna 
Gheti loan kertésznek a kellő tá- . 
mogatást, a íenfemlitett mulasztá
sokat idejében kiküszöbölik, a há
rom hektár kertészetben legalább 1 
millió lej értékű zöldséget lehetett 
volna termelni. Súlyos hiba volt a 
nyomdavállalat igazgatósága ré-

mot termeltem — mondja büsz
kén —, szerettem a szovhoz éle
tet s engem is szerettek: Meg- 
iantütam azt, hogy miért nyerték 
meg a szovjet emberek a háborút 
és azt, hogy miért legyőzhetett 
lettek.

— Mert a végsőkig önfeláldo- 
zóak — folytatja. A legnehezebb 
időkben sem zúgolódtak. Min
denről le tudtak mondani •< ':- 
pert, hazájuk győzelméér 
olyan tiszta a szivük, mint a for
rás vize. Nem egyszer megtörtént, 
hogy; a háborús kis kenyeradag- 
jaikat, kevés dohányukat is szét- 
oszMlák közötlüyk. És soha az 
eli tben annyi i mberséggt l, jó
sággal azelőtt nem találkoztam... 
j\J''g''>iuliilja egy régi cikkét, 

amelyet, a magyar anyanyel
vű hadifoglyok Moszkvában meg
jelenő újságja, az „Igaz Szó" kö
zölt. A cikk ciménuszf rüt n ér
dekes: leírja benne a szarhoz uk-

- HHfS-oon kerültem huza, X 
al:k(>r újból kezdtem az életet. 
Másodszor házasodtam. Szacsvai 
bácsi a mi knülvlHűkből beszer
vezett u MNSz-br, Elvégczlrm 
egy esti tuufrdyamot. Azóta min
den szabad pUlunidnmat a szer- 
vezeti munkára szentelem.

— Az én gyermekeim majd, 
mindéül megtanulhatnak 
nmmfja tovább jutnak mint Au, 

ség könyvtárának tevékenységet. "A 
bírálatra az alábbiakban válaszo
lunk:

.Kiszálltunk a helyszínre és ér- 
iekezlelet hívtunk össze a helyi 
pártszervezet titkára, a kultúrott
hon munkakollektivá ja, a helyi 
IMSz-JSzervezet titkára, a népte- 
nács kiküldötte, valamint a tantes
tület részvételével. Az értekezleten 
arra * megállapodásra jutottak, 
hogy a „Világosság” bírálata jogos.

A hibák kiküszöbölése céljából 
könyvtárosi kollektívát létesítet
tünk a tömegszervezetek kulturfe- 
leiőseinek bevonásával és uj könyv
tárost választottunk Frent Lívia 
személyében. Az értekezleten részt
vevő elvtársak vállalták, hogy tt-

Á néptanács vállalta, hogy 
külön termet bocsát a könyvár 
rendelkezésére, olvasóterem síi
mára és ellenőrzi a kulturális te-, 
vékenységet. A tantestület szintén 
magáévá tette a bírálatot s váL 
Jalta, hogy támogatja a könyvtáros 
kollektívát. Ki is nevezték egy 
tantestületi tagot a könyvtárosi 
kollektívába. Kiss Erzsébet tanítónő

A lápban közölt bírálat tényle
ges segítséget nyújtott a kulturális

nagy árat kértek érte, a nyomda 
kertészetében lévő elég nagy . terü
leten termett spenótot engedték ve
szendőbe menni,

A kertész több esetben felhívta a 
vállalat vezetőségének, figyelmét és 1 
kérte, hogy értékesítsék a spenó
tot. Végül is a sok huza-vona után 
a kertész kénytelen volt lekaszál-, 
ni és .állatokkal feletetni a hasz
nálhatatlan spenótot. Az így kár- , 

rü gazdálkodással elegendő-munka
erőt lehetett volna beállítani . á 
tavaszi kerti munkák elvégzésére.

A 7. számú nyomdaipari központ 
igazgatósága kövessen el mindent 
a hibák kiküszöbölésére, mert csak 
így tudja biztosítani a vállalót 
dolgozói számára a jó és olcíó .ét
kezést.

ckinck a múlt elnyomó rendszere 
ném adott lehetőséget, hogy to
vább tanulhassa!:...

A hóstáli dolgozó főtdészekral 
beszél ezután.
— Mindnyájunknak, minden dol

gozónak össze kell fognunk a bé
kéért. Nem szabad megtörténnie, 
hogy újból lebombázzák a mi há
zainkat, kicsi gazdaságunkat, 
megöljék feleségünket, gyerme
keinket az imperialista gonoszte
vők. Én úgy dolgozom a békéért, 
hogy minden időt felhasználok, 
minden kis területet bevetek, töb
bet termelek, hogy több jusson 
a munklfsságnak, amely segít 
minket ^ amellyel közösen visszük 
r. békehurcot. S igyekszem ió 
szívvel reszt venni « szervezeti 
munkában, olvasok, tamilok, be
szélek az emberekkel amerre já
róit, hogy aki mca nem rleg felvi
lágosult, tiszta képet nutrjen ti 
világ mai arádról, s orról, hogy 
mit jelent a békehave.

Duc,sutunk. Kikisérat udvaron 
öt, ahol viola illata száll. A

Uyiirfu sötét 
egy-kél ■ csilliig 
közül.

lombozata jrlett 
b»p ki n felhők

Megszorít jak Gombos István 
dedgos kezét, azt a kezel, amely 
miinkájávid járni hozzá hazanh 
és n világ békédnek mriwMM- 
hrc s a Gombos portához hasonló 
csöndes Dilhmud: nyugalmához.

KÁNONI KATA

vetkezet.be


Uj kultúrotthon épül Dósén
DES. — (Tudósítónktól.) Dés város román és 

magyar’ lakói évek óta hiányát érezték nagyobb be
fogadóképességű kulturotthonnak. Ezt a hiány*  pó’ 
tolja most egy épülő és befejezéshez közeledő, nagy 
kultúrterem.

A kultúrotthon szükségességéről több ízben szó 
esett -eddig is, de a kérdés csak a rajonálás után 
nyert határozott elintézés*.  A múlt év végén yicas 
Vasile elvtárs, a Párt rajoni szervezetének első in
kára ve*te  kezébe a kérdést s azóla megindult a 
nagyterem építése, amely képes lesz kielégíteni Dés 
város kulturális szükségleteit, Á teremben beépí
tett színpad, süllyesztett rész a zenekar számára és 
több mint 1200 néző részére ülőhely készül. A szük
séges összeget a tél folyamán rendezett kulturélö- 
adásokból és más összejövetelekből hozta össze Dés 

városa.
Az. építéshez a szakembereken kívül hozzájárult 

minden szakszervezet és tömegszervezet többszáz 
órás önkéntes munkával. Ezáltal a dolgozó töme
gek még fokozottabban sajátjuknak érzik majd a 
termet, mert munkájukkal közvetlenül is hozzájárul
tak felépítéséhez. A bútor elkés’zi*ését  a „December 
30’‘ asztalos szövetkezet végzi, julius 1-re készen is 
lesz ezer darab szék. Dés város összes szakszervezetei
nek kulturgárdái lázasan készülnek a megnyitó és 
felavató díszelőadásra. Tudásuk legjava*  akarják be
mutatni az uj kulturotthonban, hogy ezúton is bi
zonyságot tegyenek a dolgozó nép teremtő erejéről.'

? Füíöp Gábor

A ssamosujvári tanulók 
életéből

A vizsgák sikere érdekében szülői értekezle
tet tartott a szamositjvári szövetkezeti közép
iskola igazgatósága. Az értekezleten nagyszámú 
szülő jelent meg a környékbeli falvakból is. 
Személyesen érdeklődtek az osztályfőnököktől 
gyermekeik előmeneteléről és magaviseletéről. 
Az igazgatóság megadta a szükséges útbaigazítá
sokat és tanácsokat, majd a szülők ígéretet tet
tek arra, hogy otthon a családban is gondot for
dítanak a vizsgacsata sikerére A szülői értekez
let kultúrműsorral zárult.

A Szamosújváron működő filmszínház nagy 
segítséget nyújt a város dolgozóinak, legfőkép
pen a tanuló ifjúságnak s a tantestületi tagok
nak is, mert a szovjet tudomány számos megva
lósításával ismertették meg a résztvevőket.

A tanulóknak a filmek iránti érdeklődésére 
jellemző, hogy a középiskolák faliújságjain 
gyakran találhatók cikkek egyes filmekről. így 
például egyedül a szövetkezeti középiskola fali
újságján az elmúlt hónap folyamán 7 cikk je
lent meg a Szamosújváron ‘vetített filmekről.

A Vöröskereszt Kolozs-tartományi fiókja 
gyógynövénygyüjtési kampányt indít

Színház - Mozi - Opera
ÁLLAMI MAGSAK OPERA:
Vasárnap, junius 10-én este 8 

órakor: Pőruljárt örökösök és Szé
kely fonó.

Előkészületben „Vörös pipacs”. 3 
felv. 12 képből álló nagy szovjet 
balét*.

MOZI:
NÉPMOZGÖ: A Visztula partján. 

Előadások kezdete: fél 4. fél 6. fél 
8 és fél 10 órakor. Vasárnap dél
előtt fél 12 órakor matiné

MAXIM GORKIJ MOZGÖ; Ze
nei mesék. Zenés vigjá*ék.  Előadá
sok kezdete: 3. 5. 7 és 9 órakor

MUNKÁS MOZGÓ: A Papa va
kációzik. Magyar feliratokkal. Elő
adások kezdete: 3, 5. 7 és 9 órakor. 
Vasárnap délelőtt 11 órakor matinó.

CÁRITÓL MOZGO lavol 
Moszkvától. Színes szovjet film, 
magyar feliratokkal; Előadások kez
dete: 3. 5. 7 és 9 órakor: Vasárnap 
délelőtt U órakor matiné Tele
fon: 24—64.

URÁNIA: A Visztula partján. 
Előadások kezdete: 3, 5, 7 és 9 óra
kor. Vasárnap délelőtt 11 órakor 
matiné.

VÖRÖS CSILLAG MOZGÓ; Ko- 
tovszky brigádja. Előadások kez- 

, dete: 4. 6, 8 órakor. Vasárnap dél
előtt. 11 órakor matiné

UJ IDŐK MOZGÓ: Junius 4— 
10-ig: Híradó — Tudomány és 
Technika 16, — Napfényes ország. 
— Sziléziai fürdőhelyek. — Mikor 
a *éli  fák kígyóinak. — Az első 

’ lecke, színes rajzfilm.

Junius 11 BESZTERCE
Junius 12 BETHLEN
Junius 13 DÉS ■'

a kolozsvári Állami Magyar Színház 
. vendégjátékának napja.

Színre kerül a: . ’

M^sitlábas menyasszony:' ’
Sü*ö —Hajdú víg játéka.

Idejében gondoskodjék jegyéről*.

KOLOZSVÁR. — A Vörös
kereszt Kolozs-tartományi fiók
ja akciót indít a gyógynövé
nyek és virágok gyűjtésére- 
Felhívja az iskolai tanulókat, 
pionírokat, hogy kapcsolódja
nak be ebbe a; kampányba. Ha
zafias kötelességüket teljesítik 
akkor/ ha a gyógynövénygyüj- 
fésj kampányban résztvesznek. 
A növényekből orvosságokat ké
szítenek és igy' nem kell kül
földről drága pénzen vásárolni 
a gyógyszereket.

A növénygyüjtési kampány 
két részben történik. Az egyik 
az iskolai év alatt vasárnap és 
ünnepnapokon. Ezt az akciót 
megelőzően a tömegszervezetek
nek népszerüsiteniök kell gyűlé
seken; faliújságokon, plakáto
kon a kampány jelentőségét. 
Mozgósitaniok kell minden ta
nulót, ifjút és pionírt, gyógynö- 

t vénygyüjtési munkára, A gyűj
tésre indulókat 25—35-ös csopor
tokra kell / osztani, lehetőleg ta- 
nár, tanító, orvos, vagy egyete
mi hallgató vezetése mellett. A

M ÁRAMAROSSZIGET- (Tu
dósítónktól.) Az „Unátatea“ kö
töttárugyár dolgozói is örömmel 
csatlakoznak a fővárosi „Au
gusztus 23“-müvek élmunkásai
nak versenymozgalmához- üze
mi gyűléseken a munkások ki
bővítik addigi munkavállalá
saikat s magasabbrendü mun
kaszervezéssel igyekeznek fo
kozni a termelést. Az elmúlt 
napokban Gríz Margit kérte az 
üzemvezetőséget, hogy ezután 18 
motollán dolgozhasson egyszer
re. A holtidő kiküszöbölésével, 
Gríz Margit havonta 30 ezer le
jes megtakarítást ér el. ,

A RDNSZ MÁRAMAROS
SZIGETI SZERVEZETE május 
3Lcn az első szektor székhazá
ban gyűlést tartott. Az értekez
leten Szabó Zoltánná a Nemzet
közi Gyermeknap jelentőségéről 
beszélt. Utána Jagamos Gyula 
dr. a nyári gyermekbetegségek
ről, azok megelőzéséről és gyó
gyításáról tar'ott rövid előadást'

Ezután a megjelentek közül 
utca fele) ősöket választottak,
akiknek az ívsz a feladatuk, 
hogy állandóan ellenőrizzék és 
illőjében jelentsék n gyermek- 
diszpenzárnál a megbetegedesi 
eseteket. A szolgálatos orvos 
azoiitla] kiszáll a helyszínre és 
gondoskodik a gyermek 'íy<''í.v- 
kezeléséről

A MÁRAMAROSSZIGETI 
„FAKTIZANUL" kefegyár fali; 
iíjságkoilckítivája nem Uljcsiti 
feladatát. Elhanyagolja a cikkek

gyógynövénygyüjtési akció má
sodik szakasza a vakáció ideje 
alatt falvakon és gyermeknya
ralóhelyeken történik. A gyüj_ 
tőcsoportok itt is felelőst vá
lasszanak, lehetőleg olyan ifjút, 
aki elvégezte az „Egészségvéde
lembe Kész" tanfolyamét. Ebbe 
a kampányba be kell vonni a 

: közeli falu, vagy város^ ifjusá_
gát is- * ; A-"- jó ,

■ Á gyógynövénygyüjtési mun
kában kitűnt csoportok football, 
vagy röplabda jutalomban ré
szesülnek. Azokat az ifjakat, 
akik a legtöbb gyógynövényt 
gyűjtik, könyvjutalomban része
síti a Vöröskereszt. Azok, akik 
már letették az „Egészségvé
delemre Kész", vagy „Légy 
kész Egészségvédelemre", j pró
báit, elsősegélynyujtási felsze
reléseket kapnak. A,

; A ó gyógynövénygyüjtési ak
cióban a Vöröskeresztnek segít
séget kell kapnia az IMSz_tÖl, 
a néptanácstól, Centrocóop-iól 
és az orvosoktól. ; A . gyűjtési 
munkálatok előtt a csoportveze

ősi hírek
beszervezését és a cikkeknek a 
faliújságra való kiragasztását.

Ha a munkások maguktól ír
nak egyregy faliujságciktot, az 
is csak napok után kerül ki a 
faliújságra- A legfőbb baj az, 
hogy nincs aki legépelje a cik
keket. Az irodában a tisztvise
lők, — bár a legtöbb esetben ide
jük lenne arra — nem gépelik 
ío a cikkeket; így a kéziratok 
napokon át kallódnak az irodá
ban, vagy a faliújság-kollektíva 
valamelyik tagjának a fiókjá
ban. Molnár Júlia munkásnő 
cikke példán] ' addig hányódott 
ide-oda, míg elvesztette idősze
rűségét. De számos ilyen példát 
lehetne felhozni. Az ilyen és eh
hez hasonló esetek azután el
veszik a munkások kedvét attól, 
hogy cikket írjanak a faliúj
ságra. >

..NYITOTT AJTÓK NAPJA" 
A „GH. DTMAB'ZENEMŰVÉ-

SZETÍ FŐISKOLÁIN
A ..Gh. Dima” zeneművészeti 

főiskola (Mátyás király-utca 4 sz.), 
folyó évi junius 12-én, kedden reg
gel 8 órátó' este 20 óráig tartja 
meg a „Nyitott ajtók napját", ami
kor a zene! pályára készülő utolsó 
íves kozépirkolás növendékek, va
lamint mindazok, akik a művészeti 
.első oktatás irán*  érdeklődnek, 
nx-ghitcgatbatjók a zeneművészeti 
főiskola előadásait és felvilágosí
tásban ré’zcsűlhi'lnck az. 1951 — 
52-c? tanév felvéteti vizcgálra és 
a beiratkozásokra vonatkozóan.

tők munkatervet 'készítenek. 
Tervszerint kamilla, hársfa, or„ 
báncfü, rózsavirág, bodza, ke- 
r oklevél ü mályva, papsajt, bú
zavirág, pirospipacs és árvacsa
lán virág, gyűjthető-

A begyűjtött gyógynövénye
ket gondosan kell kezelni, ügy 
Válasszuk meg a tárolóhelye
ket, hogy a gyógynövények 
szellős helyeit álljanak, nap és 
nedvesség ne érje. A legalkal
masabb a gyógynövények szárí
tására a házak, vagy raktárak 
padlása, főleg olyanok, amelyek 
pléhvel, vágy cseréppel fedettek. 
A virágokat papíron szárítjuk- 
Ügyeljünk arra, hogy a helyiség 
zárható legyen, ne mehessen be 
madár, vagy más állat.
.'"'A mégszáritott gyógynövé
nyeket, virágokat a Vöröske
reszt- helyi ' fiókjához kell be
adni. Ott csomagolják és bekül-, 
dik a tartományi’ szervezethez. 
A csomagolásnál í nagy gondot 
toll fordítani arra,, hogy a szál
lítás a legmegfelelőbb körülmé
nyek között történjen; : 

s-'- s r < A'
;SZERVEZZE MEG JOGRA'

AZ OLÁJELLATAST
A VERÉSPÁTAK1 ÁLLAM' ' 
ÜZLET ÉS FOGYASZTASZ .'

; ; SZÖVETKEZET ?

VERESPATAK — (Levele
zőnktől.) A verespataki dolgo
zók közszükségleti cikkeiket a 
„Horea“ fogyasztási szövetke
zetben és a piactéri állami üz
leten Szerzik be-

Mind az állami üzlet, mind a 
szövetkezet akkor állana hiva
tása magaslatán, ha — a helyi 
lehetőségek keretein belül — 
biztosítaná a község dolgozói
nak közszükségleti cikkekkel 
való ellátását. Bányatelepünk 
kereskedelmi üzleteinek áruellá
tó munkájában azonban számos 
hiányosság tapasztalható. A, ki
utalt liszt és cukormennyiséget 
idejében megkapják a., dolgozók. 
Az olajilletmény körül bajok 
vannak- A fogyasztási szövetke
ze*  már második hónapja nem 
gondoskodott arról, hogy ki
ossza az olajfejadagot.

Ez a hiányosság már másod
szor fordul elő községünkben. A 
múlt évben, novemberben és de
cemberben nem kaptunk olaja*,  
most újból két hónapja nem 
osztanak. Az állami üzletben 
pedig ott áll az. olaj és tP.ni 
osztják ki arra hivatkozva, 
hogy nem kaptak még rá enge
délyt. Meggyőződésünk az, hogy 
a szövetkezet és tíz állami üz
let vezetősége iirm intézi cl 
ideiében a kiutalást és a kiosz
tásra szóló engedélyt.

Kórnya Valéria, 
levelező.

Közlemények
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Erősen 

felhős, jobbára borult idő, sokfelé 
további eső, nyugaton már zápor- 
esők. Mérsékelt északnyugati-északi 
szél. A hőmérséklet kissé csökken. 
Erdély.szerte hűvös, esős idő. Kolozs 
váron csütörtökön hajnalban 13 fok, 
délben 22 fok volt, a légnyomás 754 
rom., alig változik.

• A ROMÁN OPERA junius 22-én 
\ este 8 órakor előadja a Pillangó kís- 
, asszony cimü operát, amelynek be
vételét a -Vöröskereszt részére nit- 

■ tátják egészségügyi egységek ,létesí
tése céljaira. Á május’26-i délután, 
fél 4 órai előadásra eladott jegyek 
becserélendők az „AgesnéT“ és ér
vényesek a fenti előadásra.

< HALÁLOZÁS. Mély .fájdalom
mal tudatjuk,, hogy szeretett apánk, 
nagyapánk’ Cárol Negro mérnök, az 
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ÉRTEK EL A SZOVJET SPORTOLÓK MÁJUSBAN
MOSZKVA. —. .A- Szovjetunió . vezető helyét a bajnoki táblázaton. 

Összszövetségi Testnevelési és Spprl-
bizot*sága  május havi jelentése sze
rint a: szovjet, sportolók .az elmúl*'  
hónapban összesen 58 rekordot ja 
vilottak meg; Ezek közü*..3  világre
kord, . 4 Európa-rekord- ®s 5*  össz
szövetségi rekord szerepel. ’ A leg
nagyobb sikert a szovjet' úszók ér
ték cl. ' ’

Az I. osztályú labdarugó bajnok
ságban a tavaszi fordulóban a tbi
liszi Dinamó szerepelt eddig a 
legnagyobb sikerrel. Legutóbb a
moszkvai CDSzA ellen is győzött tbiliszi Spárták. 
2:0 arányban és igy megerősítette
MVK-USZÖVERSENYT IS RENDEZNEK A VASAS—DINAMÓ (BUKA

REST) VIZH.ABDA MÉRKŐZÉS ELŐTT
KOLOZSVÁR. — Mint ismeretes, 

vasárnap ■ délelőtt fél 11 órakor a 
„Victor Babes” stadionban játssza 
le az év első vízilabda bajnoki mér
kőzését a Vasas és a bukaresti Di
namó. A találkozó előtt MVK-uszó-
SZOMBATON JÁTSZÁK LE A VASAS—SPÁRTÁK

BAJNOKI LABDARUGÓ
KOLOZSVÁR. — a . tartományi 

labdarugó bajnokság hetedik fordu
lójában Kolozsváron csak két mér
kőzés lesz. A „Herbák János”-mü- 
vek pályáján szombaton délután 5 
órakor a Vasas a Spárták ellen ját
szik, mig vasárnap d. e'10 órakor az 
Építők ellenfele a tordai Vörös Lo
bogó csapata lesz. A *öbbi  mérkő
zések a következők: Marosujvá. 
ron: Métáiul—Métáiul (Torda),

TEMESVÁR—KOLOZSVÁR 
sükc*némák  labdarugó csapata: ját 
szanak előmérkőzest a Tudomány— 
Lokomotiva (Bukarest) I. osztályú 
bajnok: mérkőzés clőt*.  A Haladás 
sportkollcld.vajához, tartozó kolozs 
vári sükc*néniák  labdarugó csapa
ta már hetek óta készül erre a ta
lálkozóra, amelyre a legjobb összc- 
.állitáaban áll ki.

- „IMROCHIM” munkatársa. 78 éves 
korában meghalt. Temetése junius 
8-án. pénteken délután lesz a tordai 
köztemetőben A gyászoló család.

APBÓHIRDETÉS
ELCSERÉLNÉM központi szoba, 1 

konyha, fürdőszobás lakásomat na
gyobb, szoba. konyha éléskamrás
sal. Cim a kiadóban, -r ELADÖ 
KIS HÁZ a Kerekdombon, vala
mint még egy ház. Cim a kiadóban. 
-- ELADÖ két ágy betétté*  és két- 
s/emélyés, díófurnirog rökámié. Ma- 
rinescu-utca 14 ELADÖ jókar- 
bán lévő sezlon. Árpád-utca 17, aj*ó  
7. —■ SIEMENS : rádió, varázssze
mes, eladó. Földész-utca 19 sz — 
KONYHABÚTOR, kétszemélyes rö
kámié eladó. Május 1-utca 21 szám, 
ajtó 2/a.

A bajnokságban játszó 15 csapat kö
zül a Krilja Szovjetov és a moszk
vai Dinamó szerepelt. eddig a leg
jobban. A’, 'bajnokság ' jelenlegi sor
rendje a következő: 1. Tbiliszi Di
namó, 2. Krilja Szovjetov, 3. moszk
vai CDSzA, 4. moszkvai Dinamó, 5. 
kievi .Dinamó, 6. sztálínoi Sahtyor, 
7. moszkvai Torpedó, 8. rigai Dau- 
gava, 9. moszkvai VMSz, 10. moszk
vai WSz, 11. leningrádi Dinamó, 
12. leningrádi Zeni*,  13.'moszkvai 
Spartak, 14. gorkijj Torpedó, 15.

versenyt is rendeznek. A Vasas ve
zetősége egyébként a Dinamó elleni 
mérkőzésre a következő keretet je
lölte ki: Müller, Weinberger, Bázsn,' 
Jqrdáky, Sarkadi, Aranyosi, Maxim, 
Germán, Svajkovszki, Radu és Iring.

TARTOMÁNYI 
MÉRKŐZÉST

Nagycnycdcn: Métáiul — Haladás 
(Kolozsvár). Tordán: Lokomotiva— 
Herbák János. Szamosiíjváron: Ál
lami Gazdaság—Spartak (Marosuj- 
vár). Egeresen: Láng—Tcxtila (Ko
lozsvár).

A RNK ATLÉTIKAI 
válogatottja szombaton és vasár
nap Szófiában szerepel a Bolgár 
Népköztársaság válogatottja ellen. 
A román csapat már szerdán este 
útnak indult Szófiába.

Világosság
i i-h-ld- szerkesztő LÁZÁR JÓZSEF 

Szerkesztőség: Horea-nt 6. H. 
emelet. Telefon: 13—35. Kiadó- 
hivatal: Molotov-utca 16.

fon: 19—11.
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